



ШЕСТАЯ ВСТРЕЧА

В шестой раз прибыли к нам на гастроли артисты прославленного столичного театра им. Маяковского. Как и прежде, их с большим волнением встречали вчера ивановцы на перроне вокзала, встречали как искренних верных друзей. Вместе с нежными алыми тюльпанами и букетами сирени они принесли гостям свою сердечную благодарность. Эти чувства выразил в приветствии артистам заместитель председателя исполкома городского Совета В. В. Автономов. Он особо подчеркнул ту мысль, что спектакли театра оказывают неоценимую помощь в идейном и эстетиче-

Артисты Московского театра им. Маяковского вновь на ивановской земле

ском воспитании трудящихся нашего города.

От имени молодых любителей сценического искусства москвичей приветствовал участник Ивановского молодежного народного театра Олег Болонин. Его слова были полны гордости и признательности гостям за то, что они показывают текстильщикам свои лучшие, значительные работы. Спек-

такль «Медя» — новое тому подтверждение.

В ответном слове народный артист РСФСР Е. В. Самойлов сказал, что коллектив театра по достоинству ценит признательность ивановцев.

— Мы рады встретиться здесь тепло и ласку друзей, — подчеркнул он, — и горячо надеемся, что наши новые выступления послужат общему делу — укреплению традиционной дружбы театра с городом текстильщиков.

Вечером в помещении Ивановского драматического театра состоялся спектакль театра им. Маяковского «Медя». В нем приняли участие народные артисты республики Е. В. Самойлов, Г. П. Кириллов, артистки Э. С. Леберчук, С. А. Зайкова и другие актеры. В роли Медя выступила заслуженная артистка РСФСР Е. Н. Козырева. Спектакль прошел с большим успехом.

* * *

На снимке: артисты Московского театра им. Маяковского на перроне Ивановского вокзала. На первом плане, слева направо: заслуженная артистка РСФСР Е. Н. Козырева, заслуженная артистка РСФСР В. В. Гердих, директор театра Н. Д. Карманов, народный артист РСФСР Г. П. Кириллов, народный артист РСФСР Е. В. Самойлов.

Фото Г. РОМАНОВА.